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Acta No.9/2023.  En  Salinas, el día 4 de mayo  de 2023,  siendo la hora  19:00, da
comienzo  la  Sesión    Ordinaria,  en  forma  presencial:  Alcalde  Oscar  Montero;
Concejales: Candelaria Suarez,  Alberto Pierotti (como titular) Miriam Castellani (como
titular)  Sergio Altesor (como titular) y  los suplentes Shirley Nuñez, Glauco Mirandetti,
Alejandra Esteva, Santiago Martínez, Danilo Vidal y Gustavo Denis.
PREVIOS Recibimos la visita de Andrea Baccino de la Secretaría de Desarrollo Local 
y Participación, para informar al concejo sobre los Fondos Participativos
INFORMES

• Se realizaron las Inauguraciones de:  Pavimentación y Drenajes Pluviales de la
Avda Nogueira al norte, costo de la Obra $ 15:000.000.- (quince millones de
pesos)  $11:200.000  del  Fideicomiso  y  $  3:800,000  fondos  del Municipio
Literal B del FIGM y alumbrado público, 453 luminarias en Salinas (noroeste) y
132 luminarias en Pinamar Sur.

• Se están colocando los últimos carteles del nomenclator en calle Solís al sur.
• Nota enviada al Concejo de Atlantida para la aprobación de resolución sobre

uso de base para los pescadores artesanales de la boca del Pando, resolución
del Concejo de Atlántida aprobando el mismo y continuar con el trámite.5

• Invitación de la Comisión Fomento de Pinamar, al acto de inauguración de la
obra por  convenio del  Club con el  MTOP, para la  renovación del  techo del
gimnasio.

• Con apoyo del CIC, se está finalizando con la re ubicación de los feriantes que
estaban armando fuera de la feria y se están registrando en el Municipio, la
Dirección de Ferias, solicita la posibilidad de colocar dos baños químicos más
en el final de la feria.

• Comisión  de  Fomento  “Altos  de  Pinamar”  envió  solicitudes,  a  partir  de  la
gestión de su Personería Jurídica, una referída a solicitud de predio para su
futura sede y otra solicitando apoyo e infraestructura para realizar actividad
social. (pasa al orden del día)

• Palabras vertidas en sala de la  Junta Departamentál,  quedan en secretaría
para su lectura.

• Solicitud de aprobación y bases para el  “Concurso Bienal  de Pintura Stella
Aicardo”. (pasa al orden del día).

• Solicitud actividad “Milonga” a llevarse a cabo el  27 de mayo,  en el  Centro
Militar.(pasa al orden del día).

• Solicitud del Vértice Social, autorizar la compra de garrafas de supergás para
apoyo a Ollas y/o Merenderos. (pasa al orden del día)

• Nota al Concejo de Atlantida por tema Pescadores del Arroyo Pando. (pasa al
orden del día.

• Merendero  Solidar,  solicitud  de  apoyo  con  almuerzo  y  meriendas.  (pasa  al
orden del día)

• Actividad Tropa Vieja (pasa al orden del día)
• Solicitud de alumnos y profesor  de Tai-Chí,  para  la  extensión del  plazo de

contratación para dictar dichas clases, existe una    resolución contemplando la
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ampliación, sujeta a evaluación del concejo.
Se  recibió  solicitud  para  utilizar  la  Plaza  frente  al  Municipio  por  parte  del  Centro
Educativo “Espacio Infantil”

ORDEN DEL DÍA

1) Lectura y aprobación del Acta anterior número 8   de fecha 20 de abril  de 2023.
2) Aprobar la rendición de gastos de la Caja Chica correspondiente al mes de abril de
2023.
3) Autorizar la renovación de la Caja Chica correspondiente al mes de mayo de 2023.
4)  Aprobar  la  rendición  de  gastos  e  inversiones  del  Fondo  Permanente  Mensual
correspondiente al mes de abril de 2023;
5) Autorizar la renovación del Fondo Permanente Mensual correspondiente al mes de
mayo de 2023. 
6) Posibilidad de colocar dos baños químicos más en el final de la feria.
7)  Comisión de Fomento “Altos de  Pinamar” solicitud de predio para su futura sede,
apoyo e infraestructura para realizar actividad social.
8)  Aprobación y bases para el “Concurso Bienal de Pintura Stella Aicardo”.
9) Solicitud de apoyo económico para actividad “Milonga”.
10) Solicitud del Vértice Social, autorizar la compra de garrafas de superarás.
11) Nota al Concejo de Atlántida por tema Pescadores del Arroyo Pando.
12) Merendero Solidar, solicitud de apoyo con almuerzo y meriendas.
13) Actividad Tropa Vieja 
14) Solicitud de alumnos y profesor de Tai-Chi
RESOLUCIONES:
1) Lectura y aprobación del Acta anterior número 8 de fecha 20 de abril   de 2023,
puesto a consideración se aprueba por unanimidad 5 votos en 5; 
2) Aprobar la rendición de gastos de la Caja Chica correspondiente al mes de abril de
2023, puesto a consideración se aprueba por unanimidad 5 votos en 5; 
3) Autorizar la renovación de la Caja Chica correspondiente al mes de mayo de 2023,
puesto a consideración se aprueba por unanimidad 5 votos en 5; 
4)  Aprobar  la  rendición  de  gastos  e  inversiones  del  Fondo  Permanente  Mensual
correspondiente  al  mes de  abril  de  2023; puesto  a  consideración  se  aprueba  por
unanimidad 5 votos en 5; 
5) Autorizar la renovación del Fondo Permanente Mensual correspondiente al mes de
mayo de 2023, puesto a consideración se aprueba por unanimidad 5 votos en 5; 
6) Autorizar el gasto para el alquiler de baños portátiles para Ferias Vecinales, puesto
a consideración se aprueba por unanimidad 5 votos en 5; 
7)  Comisión de Fomento “Altos de Pinamar” solicitud de predio para su futura sede,
apoyo  e  infraestructura para  realizar  actividad  social,  puesto  a  consideración  se
aprueba por unanimidad 5 votos en 5,  dado que el Municipio no tiene objeciones en
cuanto al uso de la plaza ubicada en Pinamar Norte entre las calles 23, 57 y 38 y ese
espacio público no ha sido destinado para ningún otro fin y  se eleva  al Sr. Intendente
a efectos de que este considere la viabilidad de lo solicitado.  
8)  Aprobación y bases para el “Concurso Bienal de Pintura Stella Aicardo”, puesto a
consideración se aprueba por unanimidad 5 votos en 5.



Folio 19

9) Solicitud de apoyo económico para actividad “Milonga”. puesto a consideración se 
aprueba por unanimidad 5 votos en 5.
10) Nota al Concejo de Atlántida por tema Pescadores del Arroyo Pando, puesto a
consideración se aprueba por unanimidad 5 votos en 5 la nota enviada en la que se
solicitó  permitir  el  amarre  transitorio  en la  costa  de Atlántida  para  los  pescadores
artesanales radicados en la  desembocadura del  Arroyo Pando,  por las razones ya
expuestas 
11)  Autorizar  el  apoyo  económico  para  el  encuentro  “Sendas  del  Tropa  Vieja”  a
realizarse entre el 5 al 7 de mayo de 2023, puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 5 votos en 5. 
12) Autorizar el gasto para el pago del dictado de clases TAI CHI CHAUN  a cargo del
Profesor Fernando García que se realizan en la  plaza frente al  Municipio para los
meses de mayo y junio de 2023, puesto a consideración se aprueba por unanimidad 5
votos en 5.
Siendo la hora 21.30 y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión.  LA
PRESENTE  SE  LEE,  OTORGA  Y  FIRMA  EN  LA  CIUDAD  DE  SALINAS  EL
DIECIOCHO   DE MAYO   DE DOS MIL VEINTITRES. -
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